

# 男子醉酒驾驶奔驰车 望海国际广场疯狂逆行

连撞两车致两司机受伤;海口美兰警方正对该案展开进一步调查

□记者 畅凯

本报讯 2月20日22时15分许,海口警方110指挥中心接群众报警称:有一男子在海口望海国际广场处醉酒闹事。

110指挥中心立即指令海口交警支队、美兰公安分局警力赶赴现场处置,迅速将该男子控制并带至海府路派出所。

经初步调查,当晚该男子(蔡某杰,广东省揭西县人,41岁)在海口望海国际广场旁一酒吧饮酒,22时许驾驶车牌号为琼D1B1××的奔驰轿车从望海停车场出口逆行往海秀东路方向加速离开,先后撞击两辆正常行驶的轿车,造成两名轿车司机一人腰部受伤、一人受伤被送往医院救治。经救治,目前两名伤者均无生命危险。

记者昨晚从海口美兰警方了解到,经抽血化验检测,蔡某杰血液酒精含量为231mg/100ml,已达醉驾标准。目前,警方正对该案展开进一步调查。



肇事司机蔡某杰被警方依法控制(视频截图)

## 《捐献1个肝脏救治2人,他叫何晴》追踪 (详见本报1月4日4版)

本报报道引关注,爱心人士伸援手

# 何晴儿子就读新学校 所有费用全免

□记者 苏赫

本报讯 “之前孩子在海口一所私立学校读书,一年的学费和生活费等需要2万元左右,在海南特区报社的帮助下,海口市市长流实验学校为孩子减免了所有费用。”昨日,器官捐献者家属、何晴的弟弟何净对记者说,非常感谢海口市市长流实验学校对他们一家人的帮助。

2020年12月29日下午,何晴突发脑出血,昏迷不醒,随后被家属送至省中医院抢救。何

晴因病情危重,经过4天的抢救后处于脑死亡状态。脑死亡是一种不可逆的损伤,这意味着几乎再无可能苏醒,只能靠呼吸机维持生命。1月2日15时55分许,经过医护人员再一次积极抢救,仍然回天乏力,已脑死亡的何晴进入心脏停搏状态。何晴家属决定将其器官捐献。最终,何晴的肝脏为2名患者带来希望。

本报相关报道引起关注,海口市市长流实验学校负责人第一时间拨打本报新闻热线表示,何晴8岁的儿子户口在琼海,目前在海口一所

私立学校读三年级,他们愿意帮助何晴的儿子到学校免费就读。记者随后与何晴的弟弟何净取得了联系。何净告诉记者,目前哥哥的两个孩子一年的学费就要几万元,现在有爱心人士帮助,他非常感动。

昨日是海口中小学报到注册的日子。记者在海口市市长流实验学校看到,何净带着8岁的侄子来到学校给孩子报名。学校负责人表示,目前该校只有小学和初中,他们决定让何晴的儿子来学校就读,所有费用全免。

## 男子持改装火药枪打死3头小猪 涉嫌非法持有枪支罪被乐东检察院提起公诉

□记者 畅凯

本报讯 乐东黎族自治县男子麦某甲,因涉嫌非法持有枪支罪,经乐东公安局决定,2020年10月24日被刑事拘留。近日,麦某甲被乐东检察院提起公诉。

检方经依法审查查明:2020年10月13日14时许,麦某甲看到有鸟在家附近,随即回家拿出一把由射钉枪改装的火药枪,并将钢珠放在枪膛里,然后去射杀在其家附近的鸟。麦某甲看到有鸟落在灌木丛里,就用火药枪对着鸟开了一枪,没有打到鸟,却听到几声小猪叫。麦某甲走过去看到,灌木丛里躺着3只已被射杀的小猪。

麦某乙听到枪声走过来看到自己家养的3只小猪被麦某甲用火药枪打死,遂质问麦某甲为什么要用枪打死小猪。麦某甲称其不是故意的,是打鸟的时候打到了小猪。麦某乙与麦某甲协商小猪赔偿金额未果后打电话报警。民警到达现场后依法扣押麦某甲所使用的火药枪。

## 工行海南省分行 新春优惠助力免税消费

随着自贸港建设政策的逐步落地,离岛免税成为海南一张亮丽的名片。据海南省商务厅2月17日提供的统计数据,2月11日至17日,海南离岛免税店春节7天销售额超15亿元。

工行海南省分行为支持免税店高效运营,充分发挥支付结算优势,为免税店提供优质高效的金融服务,如收单业务服务、上门收款服务等。同时,为了激发消费者的消费热情,该行在春节期间还开展了多家免税门店消费满减优惠活动,工行持卡人使用微信支付绑定工银信用卡,在中免集团免税线下门店(中免三亚国际免税城、中免海口市免税店、中免海口美兰机场免税店、中免三亚凤凰机场免税店、中免博鳌市内免税店)单笔消费满2000元减300元,在中免三亚国际免税购物公园线下门店单笔消费满2000元减200元。

据该行相关负责人介绍,仅2月11日至17日春节七天假期该行免税收单交易7.21万笔,交易额8500万元。本次免税新春优惠活动截至3月31日,在为客带来实实在在优惠的同时,有力地支持了免税新政的落地。(工宣)

牛  
气  
冲  
天

